

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ



В профессиональный праздник медсестры были награждены грамотами, для них прозвучали добрые слова и поздравления

В Бердюжской больнице поздравили медсестер с праздником

В Бердюжской районной больнице состоялось торжественное мероприятие, посвященное Международному Дню медицинской сестры.

В самом начале мероприятия глава Бердюжского муниципального района Александр Хуснулин поздравил медицинских работников с праздником, поблагодарил их за очень важный и нужный труд. Пожелал медицинским сестрам крепкого здоровья, успехов на работе, семейного благополучия и дальнейшей успешной работы на благо жителей района.

Александр Александрович вручил Почетную грамоту администрации Бердюжского района Татьяне Владимировне Ташлановой. Благодарностями администрации отмечены Оксана Владимировна Лисина и Оксана Александровна Харитоновна.

Слова благодарности в адрес среднего медицинского персонала выразила заведующая больницей Елена Рыхлицкая, отметив, что медсестры - главные и незаменимые помощники врачей в таком тяжелом и нелегком деле, как медицина! Пожелала всегда оставаться добрыми, заботливыми и отзывчивыми к каждому пациенту! За добросовестный труд в системе здравоохранения медицинские сотрудники получили заслуженные награды - почетные грамоты и благодарности главного врача

Областной больницы № 4 (г. Ишим).

К поздравлениям присоединилась главная медицинская сестра больницы Антонида Лисовик, которая поздравила коллег от Ассоциации медицинских сестер Тюменской области, вручив грамоты.

- Практически все сотрудники нашей больницы состоят в Тюменской сестринской ассоциации, - сказала Антонида Александровна. - Это дает нам многое - мы ездим на конференции, участвуем в конкурсах, получаем грамоты и медали. В этом году мы принимали участие во всероссийском конкурсе «Лучший акушер» и прошли во второй тур. Это значимое достижение. Новые победы еще впереди! Сейчас мы принимаем участие в конкурсах на лучшего наставника, на лучшую главную и участковую медсестру. Пишем о наших успехах и победах, размещаем фотографии в группе ассоциации «ВКонтакте».

На торжественном мероприятии были подведены итоги фотоконкурса «Я - медицинская сестра». Первое место заняла Надежда Георгиевна Жукова - заведующая Уктузским ФАПом - медицинская сестра. Второе место - Наталья Николаевна Демидова - медицинская сестра приемного отделения стационара. Третье место - Марина Васильевна Никитина - медицинская сестра педиатрического отделения. В номинации «Специальный приз главного врача»

победило фото Татьяны Владимировны Ташлановой. Всем призерам конкурса вручены дипломы и памятные подарки.

Татьяна Владимировна Ташланова, медицинская сестра Бердюжской районной больницы, с выбором будущей профессии определилась в 9-м классе. Тогда ее старший брат пошел в медицину. Татьяна училась в Ишимском медицинском училище, а после окончания учебного заведения сразу вернулась в родное село и пришла на работу в больницу. В этом году у Татьяны значимая дата - исполнилось 25 лет работы медицинской сестрой приемного отделения.

- В приемном отделении важно быстро и грамотно оказать пациенту помощь, сориентироваться в самой сложной ситуации, - говорит Татьяна Ташланова. - Один рабочий день не похож на другой, бывает все спокойно, а бывает, очень напряженное время. Трудным был период пандемии, когда работали в костюмах, много было тяжелых пациентов, пожилых. Было сложно, но мы справились. Супруг Алексей Геннадьевич тоже трудится в больнице, он врач хирург. У нас двое детей, старшая дочь в этом году окончила Ишимский медицинский колледж, работает в Ишиме медицинской сестрой. Младшая дочь заканчивает 8-й класс. Наша семья выбрала важную и нужную профессию - помогать людям, продлевать их жизни и спасать.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Подведены итоги работы регионального правительства

Главная стратегическая задача региональной власти - преодолеть все вызовы, повысить качество жизни и благополучие земляков.

Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор, выступая перед депутатами областного законодательного собрания с отчетом о результатах деятельности регионального правительства в 2023 году.

Тюменская область второй год подряд живет и трудится в условиях чрезвычайной ситуации. В 2023 году на территории региона складывалась тяжелая пожароопасная обстановка. В 2024 году пришлось столкнуться с масштабными паводками.

- Предпринятые на региональном уровне меры по борьбе с природными пожарами позволили стабилизировать ситуацию. В 2023 году мы более чем на 40 процентов увеличили количество специалистов областной противопожарной службы и в два раза - количество отдельных постов, - проинформировал губернатор. В результате более 70 процентов природных пожаров ликвидировано в течение первых суток с момента обнаружения.

Что касается паводка - такого уровня воды в Ишиме, Тоболе и Иртыше не было никогда. Работа по защите территорий от подтопления проводится на системной основе. Александр Моор поблагодарил всех, кто принимал участие в борьбе со стихией и ликвидации последствий ЧС.

Одной из важнейших тем выступления главы региона стала поддержка участников специальной военной операции и их семей. Для родных и близких наших воинов в регионе действуют более 30 мер поддержки, за которыми можно обратиться в 82 семейных социальных гостиных. В 2023 году их услугами воспользовались свыше 15 тысяч человек.

В регионе работает филиал Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». Поддержку получили более 4 тысяч 500 человек.

Воинским подразделениям, над которыми шефствует Тюменская область, доставляется дополнительное оборудование: приборы наблюдения, доразведки и многое другое. Помощь оказывают региональное правительство, депутатский корпус, органы местного самоуправления, общественные организации, волонтеры, неравнодушные жители.

Информировав депутатов о результатах работы регионального правительства по социально-экономическому развитию Тюменской области, Александр Моор уделил особое внимание таким сферам, как здравоохранение и образование.

Интенсивное развитие социальной сферы - результат достигнутой в регионе экономической стабильности. В 2023 году Тюменская область упрочила свои позиции в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата, заняв третье место.

- Последние годы были непростыми, полны испытаний и вызовов. Эти вызовы мы преодолеваем вместе! Вместе - мы победим! - обратился к землякам Александр Моор.

Пресс-служба губернатора
Тюменской области

НАВСТРЕЧУ 80-ЛЕТНЕМУ ЮБИЛЕЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

«От истоков - к будущему» - 80 лет Тюменской области



Весело и с размахом планируют отмечать юбилей – пройдут мероприятия, концерты и флешмобы

В здании правительства региона прошла пресс-конференция, посвященная празднованию 80-летия Тюменской области.

Заместитель главы региона Андрей Пантелеев отметил, что каждый раз во время празднования больших юбилеев задаются смыслы, имеющие большое значение для региона. Основная тема предстоящего празднования – «От истоков - к будущему».

– В этом году со всех федеральных площадок звучит важный посыл о движении в будущее. Об этом говорит и президент, и наши новые национальные проекты. Выставка «Россия» также посвящена тому, какое будущее будет у страны и у нашего региона, – рассказал Андрей Пантелеев. – Тюменская область исторически находилась на важных торговых путях, соединяющих Европу и Азию. И сегодня регион имеет важнейшее значение для связи этих двух больших территорий. Тюменская область всегда считалась вратами Сибири. Это место, где происходили важные для развития страны события.

Празднование 80-летия региона получило собственный фирменный стиль, который презентовали на пресс-конференции. По словам Андрея Пантелеева, он разрабатывался для единого стилистического оформления во всех городах и районах региона.

Празднование юбилея началось за 80 дней до даты образования региона. 25 мая на Дне химика глава региона Александр Моор дал ему торжественный старт. А на сайте тюменская.о-

бласти.рф размещена вся информация о событийной афише, которая будет обновляться на две недели вперед. За это время в Тюменской области состоится порядка 200 мероприятий для всей семьи. Юбилей отметят во всех муниципальных образованиях.

По словам директора регионального департамента по

ВДНХ. С августа по сентябрь стенд можно будет увидеть в Тюмени на Цветном бульваре. По словам Ирины Широковой, стенд будет дополнен информацией о муниципалитетах и крупных предприятиях региона.

Запланировано проведение викторины «Я люблю тебя! Тюменская область» с подарками для победителей. Этот инфор-

образований, а также рассказ о планируемых крупных инфраструктурных проектах. Кроме того, в рамках работы выставки будет организована дополнительная событийная программа. Посетители смогут побывать на интерактивах, мастер-классах и других мероприятиях проекта.

Средства массовой информации расскажут 80 фактов о Тюменской области. Кроме того, готовится к публикации книга «80 поводов влюбиться в Тюменскую область». Она сделана таким образом, что человек, не знакомый с регионом, пролистав страницы, сможет узнать о нем все самое важное и интересное.

Финал празднования пройдет 16 августа в Тюмени. На нем запланированы спектакли для семейного просмотра, которые покажут на площади 400-летия города Тюменский театр кукол и Тюменский драматический театр.

В 15 часов во Дворце культуры «Нефтяник» состоится прием губернатора Тюменской области. Кроме того, 16 августа в ДК «Нефтяник» будет размещена фотовыставка «80 лет Тюменской области. Листая страницы газет», а затем ее перевезут на основную площадку – в исторический парк «Россия – Моя история». Выставка представляет собой исторический фотопроjekt о развитии Тюменской области с использованием уникальных архивов редакций региональных СМИ.

В заключении празднования на площади 400-летия Тюмени в 19 часов состоится концерт Тюменского филармонического оркестра.

Пресс-служба губернатора Тюменской области
Фото Виктора ШМИДТА



На всех праздниках почетных гостей встречают хлебом-солью

общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Ирины Широковой, в рамках празднования 80-летия со дня образования Тюменской области пройдет пресс-тур для представителей федеральных СМИ, а также средств массовой информации Югры, Ямала и юга Тюменской области. В течение трех дней они посетят предприятия и знаковые туристические места региона.

Важным событием станет переезд стенда Тюменской области с выставки «Россия» на

мационно-развлекательный проект об истории Тюменской области пройдет в два этапа. На первом тюменцы ответят на вопросы викторины в ТЦ и других общественных местах, а на втором получат шанс на получение суперподарков в прямом эфире телеканала «Тюменское время».

В августе на Цветном бульваре в Тюмени развернется выставочный проект «Я люблю тебя! Тюменская область». На экспозиции будут представлены история и ключевые достижения региона и муниципальных



Юбилейные мероприятия дарят радость встреч с земляками и добрыми друзьями

Факты истории

14 августа 1944 года – дата образования Тюменской области с административным центром в Тюмени.

Новая область, простиравшаяся от Северного Ледовитого океана до Казахстана, являлась самой большой в стране.

Ее площадь равнялась 1435,2 тыс. кв. км, что составляло более 8 % территории РСФСР и 59 % всей территории Западно-Сибирского экономического района. При этом в области проживало 917,1 тыс. человек (данные на октябрь 1944 год), в том числе в Ханты-Мансийском национальном округе – 95 тыс. человек, в Ямало-Ненецком – 49 тыс. человек (данные по национальным округам за 1939 год).

Конец 40-ых – начало 50-ых годов отмечен для региона знаковыми событиями.

В 1946 году открыт Тюменский завод строительных машин и создан Ямало-Ненецкий окружной многопромышленный союз. В 1947 году в области начали геолого-поисковые работы нефти и газа в Западной Сибири. В соответствии с этим решением через несколько месяцев на окраине Неколюки, напротив нынешнего технопарка, была сооружена первая буровая. А через год, в 1948 году, создана Тюменская нефтеразведочная экспедиция и Тюменская роторная буровая партия. Этот факт является точкой отсчета открытия месторождений нефти и газа в Тюменской области и создания Западно-Сибирского нефтегазового комплекса.

Период 1940-1950-х годов – непростое время для экономики и развития Бердюжского района.

В период Великой Отечественной войны народное хозяйство района, как и всей страны, было подчинено требованиям фронта. Трудоспособные мужчины ушли на фронт, в селах остались женщины, старики и дети. Все трудности военного времени легли на их плечи. Об их героическом труде говорит тот факт, что в 1944-1945 годах на каждого работоспособного в колхозах было выработано 362 трудодня, это на 100 трудодней больше, чем в предвоенном 1940 году.

Большой вклад в колхозное и совхозное производство в годы войны внесли учащиеся школ. Днем они занимались в школе, а ночами молотили и сортировали хлеб. За годы войны сократились посевные площади, поголовье скота. Сильному износу подвергся машинно-тракторный парк. Велик был ущерб, причиненный войной.

Подъем сельского хозяйства района начался только в 1950 году, когда произошло укрупнение колхозов. За пять послевоенных лет значительные изменения произошли и в культурном строительстве. В 1950 году в районе работало 44 школы и детский сад. Медицинскую помощь населению района оказывали семь врачей, в стационаре было 65 коек. В 1950 году был организован пионерский лагерь, в котором отдыхали 78 детей.

После 1950 года началось развитие сельского хозяйства, увеличение посевных площадей и темпов строительства в Бердюжском районе.

По материалам архивного отдела Бердюжского района подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА

Администрация Бердюжского муниципального района в соответствии с Законом Тюменской области «О муниципальной службе» № 10 от 05.07.2007, Положением «О порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантной должности муниципальной службы в администрации Бердюжского муниципального района», утвержденном Постановлением администрации района от 19.04.2016 № 271 объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на должности муниципальной службы администрации Бердюжского муниципального района.

На муниципальную службу вправе поступать граждане, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям, установленным в соответствии с настоящим Федеральным законом для замещения должностей муниципальной службы, при отсутствии обстоятельств, указанных в статье 13 настоящего Федерального закона в качестве ограничений, связанных с муниципальной службой.

При поступлении на муниципальную службу, а также при ее прохождении не допускается установление каких бы то ни было прямых или косвенных ограничений или преимуществ в зависимости от пола, расы, национальности, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также от других обстоятельств, не связанных с профессиональными и деловыми качествами муниципального служащего.

Перечень должностей муниципальной службы, для формирования кадрового резерва с предъявляемыми требованиями к должностям муниципальной службы.

1. Главный специалист в юридический отдел (высшее образование без предъявления требований к стажу (опыту) работы по специальности);
2. Ведущий специалист в комитет по управлению имуществом (высшее образование без предъявления требований к стажу (опыту) работы по специальности);
3. Ведущий специалист в сектор по делам несовершеннолетних и защите их прав (высшее образование без предъявления требований к стажу (опыту) работы по специальности);
4. Ведущий специалист в комитет по строительству и ЖКХ (высшее образование без предъявления требований к стажу (опыту) работы по специальности);

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Бердюжского муниципального района Тюменской области, расположенную по адресу: ул. Крупской д.1, с. Бердюжье в управление делами с 8.00 до 16.00, следующие документы:

- 1) личное заявление;
- 2) анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р с фотографией;
- 3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- 4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
 - копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
 - копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
 - 5) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (учетная форма №001-ГС/у).
 - 6) документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
 - 7) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, муниципальный служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать за три календарных года, предшествующих году поступления на муниципальную службу;
 - 8) документ об отсутствии судимости.

Документы принимаются с 11 марта по 19 апреля 2024 года включительно.

Конкурс проводится в два этапа. На первом этапе проводится прием документов и проверка достоверности сведений, представленных претендентами на участие в конкурсе.

Второй этап конкурса заключается в оценке профессиональных и личностных качеств кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям для замещения вакантной должности гражданской службы на основе конкурсных процедур.

Информацию о порядке проведения конкурса можно узнать по телефону, 2-23-04, или по адресу с. Бердюжье, ул. Крупской, 1, здание администрации Бердюжского муниципального района, управление делами с 8.00 до 16.00 или на официальном сайте Бердюжского муниципального района: Berdyuje.admtumen.ru

Заместитель главы района, управляющий делами Н.М. Уколова

ПРОЕКТ ТРУДОВОЙ ДОГОВОР №

с. Бердюжье

00.00.0000

Администрация Бердюжского муниципального района (ИНН 7211004529) в дальнейшем "Работодатель" в лице главы района, действующего на основании Устава муниципального образования Бердюжский муниципальный район с одной стороны, и гражданин (ка) Российской Федерации именуемый(ая) в дальнейшем "Работник" с другой стороны, заключили настоящий трудовой договор о нижеследующем:

1. Предмет трудового договора
 - 1.1 Работник принимается на работу в администрацию Бердюжского муниципального района на должность _____
 - 1.2 Прием на работу Работника оформляется распоряжением администрации района на основании заключенного трудового договора, согласно утвержденным должностным обязанностям.
 - 1.3 Работник принимается со сроком испытания 3 месяца
 - 1.4 Настоящий трудовой договор заключен с Работником по основному месту работы.
 - 1.5 Настоящий трудовой договор заключен с Работником на неопределенный срок.
 2. Срок трудового договора

Настоящий договор действует с20... года.
 3. Правовое положение сторон
 - 3.1. Работник имеет право на:
 - заключение, изменение, расторжение трудового договора в порядке и на условиях в соответствии с действующим трудовым законодательством;
 - предоставление ему работы, обусловленной трудовым договором;
 - рабочее место, соответствующее условиям, предусмотренным государственными стандартами;
 - своевременную и в полном объеме выплату заработной платы, обусловленную трудовым договором;
 - ознакомление с документами, определяющими его права и обязанности по занимаемой должности, критерии оценки качества работы и условия продвижения по службе, а также на создание ему необходимых условий для исполнения должностных обязанностей;
 - получения в установленном порядке информации и материалов, необходимых для исполнения должностных обязанностей;
 - продвижения по службе, увеличение денежного содержания с учетом результатов и стажа его работы, уровня квалификации;
 - ознакомление со всеми материалами своего личного дела, отзывами о своей деятельности и с другими документами до внесения их в личное дело, а также приобщение к личному делу своих объяснений;
 - пенсионное обеспечение;
 - проведение по его требованию служебного расследования для опровержения сведений, порочащих его честь и достоинство;
 - объединение в профессиональные союзы (ассоциации) для защиты своих прав, социально - экономических и профессиональных интересов;
 - обращения в суд для разрешения трудовых споров.
 - отдых, обеспечиваемый установлением нормальной продолжительности рабочего времени;
 - полную достоверную информацию об условиях труда и требованиях охраны труда на рабочем месте;
 - защиту своих трудовых прав, свобод и законных интересов всеми не запрещенными законом способами;
 - профессиональную подготовку, переподготовку и повышение своей квалификации, в порядке, установленном действующим трудовым законодательством;
 - ведение коллективных переговоров и заключение коллективных договоров и соглашений через своих представителей, а также на информацию о выполнении коллективного договора;
 - разрешение индивидуальных споров в порядке, установленном действующим трудовым законодательством;
 - обязательное социальное страхование;
 - возмещение вреда, причиненного работнику в связи с исполнением им трудовых обязанностей, и компенсацию морального вреда в порядке, установленном действующим трудовым законодательством.
 - 3.2. Работник обязан:
 - в своей деятельности руководствоваться Конституцией РФ, законами РФ, указами и распоряжениями Президента, правительства РФ, постановлениями и распоряжениями Губернатора области, главы района, регламентом, должностной инструкцией;
 - добросовестно исполнять свои трудовые обязанности, возложенные на него трудовым договором;
 - исполнять приказы, распоряжения и указания вышестоящих в порядке подчиненности руководителей, изданные в пределах их полномочий, за исключением незаконных;
 - соблюдать установленные правила внутреннего распорядка, трудовую дисциплину;
 - своевременно предоставлять в кадровую службу сведения обо всех изменениях в своих персональных данных (место жительства, телефон, смена имени, фамилии, паспортные данные, семейное положение, дети, ИНН и т.д.)
 - соблюдать требования по охране труда и обеспечению безопасности труда;
 - бережно относиться к имуществу работодателя и других работников;
 - незамедлительно сообщать работодателю либо непосредственному руководителю о возникновении ситуации, представляющей угрозу жизни и здоровью людей, сохранности имущества работодателя;
 - принимать активное участие в общественной жизни учреждения, района (работа в общественных формированиях, комиссиях, добровольных народных дружинах, участие в художественной самодеятельности, спортивных мероприятиях, коллективном отдыхе и т. д.).
- 3.3. Работодатель имеет право:

- заключать, изменять и расторгать трудовые договоры с работником в порядке и на условиях, которые установлены действующим трудовым законодательством;
- вести коллективные переговоры и заключать коллективные договоры;
- поощрять работника за добросовестный эффективный труд;
- требовать от работника исполнения им трудовых обязанностей и бережного отношения к имуществу работодателя и других работников, соблюдения правил внутреннего трудового распорядка организации;
- привлекать работника к дисциплинарной и материальной ответственности в порядке, установленном действующим трудовым законодательством;
- принимать локальные нормативные акты.

3.4. Работодатель обязан:

- соблюдать законы и иные нормативные правовые акты, локальные нормативные акты, условия коллективного договора, соглашений и трудовых договоров;
- предоставлять работнику работу, обусловленную трудовым договором;
- обеспечивать безопасность труда и условия, отвечающие требованиям охраны и гигиены труда;
- выплачивать в полном размере причитающуюся работнику заработную плату в сроки, установленные действующим трудовым законодательством, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами;
- вести коллективные переговоры, а также заключать коллективный договор в порядке, установленном действующим трудовым законодательством;
- своевременно выполнять предписания государственных надзорных и контрольных органов, уплачивать штрафы, наложенные за нарушения законов, иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права;
- рассматривать представления соответствующих профсоюзных органов, иных избранных работниками представителей о выявленных нарушениях законов и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, принимать меры по их устранению и сообщать о принятых мерах указанным органам и представителям;
- возмещать вред, причиненный работнику в связи с исполнением им трудовых обязанностей, а также компенсировать моральный вред в порядке и на условиях, которые установлены действующим трудовым законодательством;
- исполнять иные обязанности, предусмотренные действующим трудовым законодательством, законами Тюменской области, коллективным договором, соглашениями и трудовыми договорами.

4. Рабочее время и время отдыха

- 4.1. Работнику устанавливается пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота и воскресенье).
- 4.2. Работник исполняет трудовые обязанности в условиях ненормированного рабочего дня.
- 4.3. Ежегодный отпуск Работника составляет 30 календарных дней и может быть ему предоставлен как полностью, так и по частям (при этом одна из частей отпуска должна быть не менее 14 календарных дней).

4.4. Дополнительный отпуск Работнику предоставляется:

4.4.1. из расчета:

- при стаже муниципальной службы от 1 года до 5 лет - 1 календарный день;
- при стаже муниципальной службы от 5 до 10 лет - 5 календарных дней;
- при стаже муниципальной службы от 10 до 15 лет - 7 календарных дней;
- при стаже муниципальной службы 15 лет и более - 10 календарных дней.

4.4.2. За ненормированный рабочий день - 3 календарных дня.

4.5. При уходе Работника в очередной отпуск ему производится единовременная выплата в размере двух должностных окладов.

5. Оплата труда Работника

5.1. Оплата труда Работника производится из средств местного бюджета и состоит из:

- должностного оклада в сумме _____ рублей;
- районного коэффициента в размере 15% от должностного оклада;
- надбавки за особые условия муниципальной службы до 20% от должностного оклада;
- надбавки за стаж до 30% от должностного оклада;
- премий по результатам работы.

5.2. Должностной оклад Работнику устанавливается согласно штатному расписанию, если иное не предусмотрено решением районной Думы.

6. Изменение и прекращение трудового договора

6.1. Каждая из сторон настоящего трудового договора вправе ставить перед другой стороной вопрос о его изменении (уточнении) или дополнении, которые оформляются дополнительным соглашением, прилагаемым к трудовому договору.

6.2. Увольнение Работника производится по основаниям, предусмотренным Трудовым кодексом Российской Федерации.

7. Прочие условия трудового договора

7.1. Правоотношения, возникшие при подписании трудового договора, регулируются действующим трудовым законодательством РФ.

7.2. В части, не урегулированной настоящим трудовым договором, стороны руководствуются законодательством Российской Федерации, Уставом Бердюжского муниципального района, коллективными договорами (соглашениями), иными актами.

7.3. Споры, возникающие между сторонами в связи с исполнением обязательств по настоящему трудовому договору, разрешаются в установленном Трудовым кодексом РФ порядке.

7.4. Настоящий трудовой договор вступает в силу со дня его подписания сторонами.

7.5. Трудовой договор составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, которые хранятся: 1 экз. - у Работника, 1 экз. - у Работодателя.

Работодатель:

с. Бердюжье, ул. Крупской, 1

(адрес)

Глава Бердюжского муниципального

района _____

(должность лица)

ИНН 7211004529

(фамилия, имя, отчество)

(подпись)

Работник:

Фамилия Имя Отчество _____

Паспорт: серия

номер.....

выдан _____

Адрес: с. Бердюжье,

.....

(подпись)

Информационное сообщение!

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, участок №6, кадастровый номер: 72:04:0305001:329, разрешенное использование: «для сенокосе-ния», площадь: 7107561,0 кв.м., аренда сроком на 5 лет.

Дата и время начала приема заявлений: с 05 июня 2024 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 05 июля 2024 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 8 июля 2024 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

-заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 ₽

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

☎ (3452) 79-19-05 ☎ 117



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ И ДОБРОЕ СЛОВО

Помощь своим: работа продолжается ежедневно

В администрации Бердюжского района состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по поддержке участников СВО и членов их семей.

Главной темой встречи стало обсуждение работы по поддержке наших солдат в сельских поселениях, говорили о конкретных добрых и нужных делах сегодня, а также о том, что запланировано. Работа продолжается во всех сельских поселениях района, трудятся ветераны, работники различных учреждений, помогают ученики. Собранные средства селяне передают в районный благотворительный фонд.

Самым активным ветеранам – добровольцам из сельских поселений района – глава муниципалитета Александр Хуснулин вручил волонтерские книжки. Александр Александрович поблагодарил женщин за добрые дела, отзывчивость и поддержку всех начинаний совета ветеранов.

Социальный координатор филиала фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области Марина Абакарова в своем докладе подвела итоги работы фонда за прошедший год, рассказала о последних изменениях в нормативно-правовых актах.

- С июня 2023 года в фонд поступило более 200 обращений. Большая часть из них – решены, те, что остались, требуют не одного месяца работы. В работе у нас 23 обращения, по которым ждем ответов от воинских частей или военкоматов. Это получение удостоверения ветерана боевых действий, назначение мер социальной поддержки, - сказала Марина Викторовна. - На персональном сопровождении – 18 человек. За год работы по инициативе фонда совместно с учреждениями образования, спорта, культуры провели 54 мероприятия. Состоялись уроки Мужества, спортивные соревнования, экскурсии, конкурсы, выставка голубей, поездка с семьями на озеро Солёное, которую в этом году планируем повторить. Две семьи поучаствовали в проекте «Семейные истории для своих», одна семья стала участником проекта «Хочу быть похожим на папу». Они побывали в заездах выходного дня в лагере «Алые паруса». Наш ветеран СВО побывал в Москве на образовательном семинаре «Твой герой», а также на церемонии награждения премии



Ученики Мелехинской школы принимают участие в сборе посылок для солдат, пишут письма

«Патриот-2023». При содействии фонда им была получена медаль «Ветеран боевых действий». Ребенок ветерана СВО был участником специальной смены в лагере «Артек». Жительница села Бердюжья вошла в число призеров всероссийского конкурса «Памяти героев верны». В этом году конкурс объявлен вновь. Надеюсь, желающих поучаствовать будет больше, так как список номинаций увеличился. Информация о конкурсе передана в совет ветеранов и школы района. Работа фонда продолжается в ежедневном режиме. Хочу поблагодарить все ведомства за активную совместную работу и поддержку, надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

На этом заседании о работе по поддержке наших солдат рассказывали главы Пегановского и Мелехинского сельских поселений.

- Жители Пегановского поселения активно присоединились к акции по сбору посылок землякам-участникам СВО, - сказала Нина Васильевна Чибрик, глава поселения. - Эта работа объединила совет ветеранов, педагогов школы, учеников, специалистов сельского Дома культуры, волонтеров поселения. Были собраны медикаменты, перевязочные материалы, пряжа для носков, перчатки, предметы личной гигиены. Совет ветеранов села Пеганово

собрал 15 тысяч рублей на формирование посылок землякам, отправили 10 именных, еще пять таких посылок отправила мама участника СВО. В нашей школе прошли две благотворительные ярмарки, благодаря которым собрали 84 тысячи рублей. На эти средства были приобретены две электросушилки и ингредиенты

Это только некоторые примеры неравнодушия наших жителей. Перечислить всех невозможно, но люди трудятся с душой, желанием и верой в Победу.

Юрий Кутергин, и.о. заместителя главы района по социальным вопросам, поблагодарил Нину Васильевну и всех жителей Пегановского поселения за активную



Александр Хуснулин вручил волонтерские книжки

для изготовления сухих супов, тушенка. В благотворительный фонд из общей суммы сдали 7 тысяч рублей. Коллектив школы и ученики сделали полторы тысячи блиндажных свечей. Также ребята написали более 300 писем нашим солдатам. Ветераны Пегановского поселения, педагоги и неравнодушные жители продолжают сушить овощи для сухих супов. Всего уже было отправлено 7 тысяч порций. Также для нужд госпиталей мы собирали постельное белье. Ветераны продолжают сбор средств на приобретение необходимых вещей для формирования посылок в зону СВО. Так Людмила Александровна Чашина с каждой пенсии передает в фонд по одной тысяче рублей. Нургиза Кудобаева связала и отправила ребятам 30 пар носков, участвует в изготовлении супов. Предприниматели сельского поселения – Баянова и Григорьева – помогли в приобретении парафина и овощей. Ирина Михайловна Свиницкая на пекарне сушила сухари и передавала женщинам для формирования посылок.

работу и добрые дела.

- Вы одними из первых включились в это нужное дело, - сказал Юрий Кутергин. - Дружно, эффективно работаете, проводите мероприятия, акции. Огромное вам спасибо! Останавливаться нам нельзя – помощь нашим бойцам нужна каждый день.

- Солдатам помогают ветераны, педагоги, ученики Мелехинской школы, - рассказывает глава Елена Имярекова. - Всем землякам, кто сегодня не остается в стороне, кто неравнодушен, мне хочется сказать спасибо. Ни один человек не отказал в помощи и поддержке. Большой объем работы проведен педагогами и ребятами, они собирали для защитников посылки, писали им добрые и искренние послания. Мы работаем в этом направлении не только на своей территории, всегда готовы помочь соседям – участвовали в ярмарках в Пеганово и Старорямово, шерсть для мастериц – в Уктуз. В Мелехинском сельском Доме культуры делают окопные свечи. Работа нужная, продолжается в ежедневном режиме.

Директор комплексного центра Галина Муравьева рассказала, что с момента открытия благотворительного фонда на счет поступило 223 тысячи 145 рублей. Истрчено 190 тысяч 980 рублей. Средства идут на закупку расходных материалов для изготовления сетей.

- Сегодня наши мастерицы продолжают шить противопрележные подушки, их пять разных видов, их отправляем в госпитали, к этой работе подключились ветераны из Окунево. Также женщины продолжают вязать носки и делать сухие души, - рассказала Елена Александровна Плясунова, председатель районного совета ветеранов. - Галина Викторовна Мелкозерова с внучкой Ангелиной, Людмила Алексеевна Абрамова мастерят сухие души на дому, передают в совет ветеранов для посылок. Люди приносят носки, бинты и медикаменты для госпиталей. Благодаря помощи СПССПК «Энергия» для бойцов были отправлены 120 килограммов сала в разном виде. Отзывы от ребят – хороши, сейчас готовим еще одну партию.

Юрий Кутергин подвел итоги заседания и отметил, что жители всех поселений продолжают нужную и важную работу: плетут сети, вяжут, шьют, делают заготовки для супов и сухих душ, льют окопные свечи, школы изготавливают метки, таблички, зацепы для квадрокоптеров. Маскировочные сети, костюмы лешего передаются или отправляются по заявкам солдат. Никто не остается в стороне от добрых и нужных дел.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото автора и Виктора Шмидта



Ярмарка в Пеганово собрала жителей села и соседей из Мелехино



Продолжается работа по заготовке овощей для сухих супов

О средствах индивидуальной мобильности

СИМ (средство индивидуальной мобильности).

Устройство, предназначенное для передвижения человека посредством использования электродвигателя мускульной энергии человека (роликовые коньки, самокаты, электросамокаты, скейтборды, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства), за исключением велосипедов и инвалидных колясок.

Если СИМ пользуется ребенок младше семи лет, то передвигаться можно по тротуарам, пешеходным и велосипедным дорожкам (на стороне движения велосипедистов).

Если СИМ пользуется подросток возрастом от 7 до 14 лет, ему разрешено ездить по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велосипедным дорожкам (на стороне для движения велосипедистов).

Если СИМ пользуется лицо старше 14 лет, то двигаться необходимо по велосипедным полосам, велосипедным и велосипедным дорожкам, проезжей части велосипедных зон. Если такой инфраструктуры нет, можно двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам или обочине. Выехать

на правый край проезжей части дорог возможно на дорогах со скоростным лимитом 60 км/ч и при условии, что СИМ оборудован электродвигателем, тормозом, звуковым сигналом. У электро-самоката обязательно должны быть световозвращатели (белый спереди, оранжевый или красный с боковых сторон, красный сзади), а также фара белого цвета спереди, которую нужно включать в сумерках и темноте.

Выезжать на проезжую часть на гироскутере и моноколесе запрещено!

Пресс-служба ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский»

САДОВОДАМ

Повышаем урожайность своих грядок

Нет такого садовода или огородника, которые не стремились бы повысить урожайность культур и рационально использовать полезную территорию приусадебного участка. Отличная идея для решения этого вопроса – сделать высокие грядки.

Они представляют собой короба, в которых посадочная поверхность грунта приподымается над общим уровнем земли.

Итак, начнем с преимуществ установки высокой грядки на участке. Перечислим основные из них:

- высокие грядки удобно обрабатывать за счет того, что они значительно возвышаются над землей. Не нужно будет лишнего раз напрягать спину;
- совершенно не важно, какова почва на вашем участке: высокие грядки при необходимости можно заполнить плодородным грунтом, купленным в магазине. Также не составит труда со временем заменить истощенную почву новой,

тем самым предупредив появление у растений заболеваний;

- поскольку приподнятая грядка расположена выше уровня земли, с приходом весны она нагревается гораздо быстрее, чем обычная грядка, и высаживать рассаду (или сеять семена) в высокую грядку можно значительно раньше, а урожай будет больше;

- эстетичный внешний вид: короб для грядки вы можете оформить в соответствии со своим вкусом (и, конечно, возможностями). Огород с высокими грядками выглядит аккуратно, компактно и привлекательно;

- сокращение частоты перекапывания и прополки: в короб высокой грядки сорнякам проникнуть сложно;

- благодаря хорошему дренажу, в высоких грядках вода не застаивается, а короб не будет давать воде выливаться на садовую дорожку.

- более простой уход за дорожками – можно скашивать траву триммером или вовсе засыпать тропинки между грядками щебнем (песком).

- при дополнительном утеплении боковин и установке дуг открытая грядка легко трансформируется в уютный парник.

Основные минусы высоких грядок:

- почва в высоких грядках быстро высыхает, поливы нужно проводить чаще, поэтому не рекомендуется сооружать такие грядки на возвышенностях. С этой проблемой можно справиться, заглубив грядку на 20-30 см или замульчировав почву. Также можно организовать автополив.

- поскольку пространство в высокой грядке ограничено, растения придется подкармливать удобрениями чаще, чем при использовании обычных гряд;

- обустройство высокой грядки часто требует определенных материальных вложений и физических затрат.

- тепло в коробе привлекает и создает комфортные условия для размножения различных вредителей, в том числе медведки.

ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

Вейпинг среди подростков: вред и последствия для здоровья

В настоящее время увеличивается количество подростков, которые обращаются к электронным сигаретам или вейпам вместо традиционных сигарет.

Несмотря на то, что вейпы маркетингово позиционируются как менее вредные для здоровья, чем обычные сигареты, недавние исследования показали, что они не менее опасны, особенно для молодежи.

- Необходимо проводить информационную работу среди молодежи и их родителей, чтобы предотвратить распространение этой вредной привычки среди подрастающего поколения и сохранить их здоровье, - считает врач-кардиолог детской поликлиники Областной больницы

№4 Никита Лаптев. – Курение электронных сигарет наносит серьезный вред здоровью, отражаясь как на физическом, так и психологическом развитии подростка.

Одним из основных аспектов вреда вейпинга для подростков является его негативное воздействие на растущий организм. Электронные сигареты содержат никотин и другие химические вещества, которые могут повлиять на развитие мозга и нервной системы подростков. Длительное употребление вейпов приводит к ухудшению памяти, внимания, а также снижению когнитивных функций.

Существует большое заблуждение у молодежи, что основой курительной смеси является глицерин, он в свою очередь, якобы безвредный для орга-

низма. В процессе испарения жидких веществ, содержащихся в вейп-жидкостях, образуются токсичные вещества, которые наносят ущерб дыхательной системе. Подростки, употребляющие вейпы, подвергают себя риску развития бронхита, астмы, а также болезней легких, связанных с образованием вредных отложений в легочной ткани.

Более того, научные исследования показывают, что вейпинг среди подростков может привести к зависимости и стать воротами к табачной зависимости в будущем. Никотин, присутствующий в вейп-жидкостях, вызывает физическое и психологическое привыкание, что делает его употребление опасным для молодежи.

Жанна СТРИЖАК, пресс-служба ОБ № 4 (г. Ишим)

Внимание, мошенники

Участились случаи мошенничества в отношении любителей компьютерных и мобильных игр.

Жертвами злоумышленников становятся доверчивые геймеры, которыми являются, как правило, подростки. В связи с эти полицейские напоминают простые правила, как обезопасить себя от преступных посягательств.

В первую очередь, не следует скачивать взломанные игры с пиратских ресурсов, а также дополнения к играм из неизвестных источников. При оплате таких «покупок» вы рискуете потерять не только средства, но и сами обеспечит злоумышленнику доступ к своим персональным данным.

Также доверчивые геймеры попадают на уловки мошенников при купле-продаже игровых аккаунтов, игровых валют или кибер-товаров, которые улучшают характеристики виртуальных героев.

Одни аферисты втираются в доверие и выманивают реквизиты банковских карт, другие - просят перевести деньги самим, подтвердив перевод фотографией. Зачастую для этого дети используют банков-

ские счета своих родителей, с которых мошенники похищают огромные суммы. Лучшим выходом для заядлых геймеров, в том числе для внутриигровых покупок, будет завести отдельную карту с лимитом на траты или небольшим балансом на счету. В этом случае, даже при попадании на удочку мошенников, расходы окажутся небольшими.

Подобных схем с каждым днем становится все больше. Поэтому сотрудники полиции рекомендуют гражданам быть бдительными, осторожнее общаться с геймерами в интернете и внимательно относиться к предложениям о покупке или продаже онлайн-товаров или услуг. Ни в коем случае не совершайте онлайн-сделки с незнакомцами, не передавайте никому реквизиты банковской карты и не выполняйте никаких манипуляций со счетами под диктовку неизвестных. Помните: выучить ряд простых правил кибербезопасности важнее, чем приобрести кибер-товары или прокачать своего персонажа в компьютерной игре!

Пресс-служба МО МВД России «Голышмановский»

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

«В супермаркет «НИЗКОЦЕН» требуется:
- ТОВАРОВЕД;
- ОПЕРАТОР ПОГРУЗЧИКА;
- СОТРУДНИК ПО ВЫКЛАДКЕ ТОВАРА.
Т. 8-913-972-10-85,
8-800-250-00-47
(или обращаться в магазин)»

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные
Лучшие цены гарантируем!
От производителя 8-952-343-6666

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

Продам
земельный участок
16 соток.
Тел.: 8-904-474-66-71.

Реализуем:
металлоштакетник
50 руб., труба НКТ,
профтруба,
профнастил.
Тел.: 8-982-971-96-78.

МЕБЕЛЬ ПОД ЗАКАЗ
-Кухни
-Шкафы-купе
-Гардеробные
-Прихожие
-Компьютерные столы и многое другое
Телефон: 8-992-311-41-95
Казан А. М.

Коллектив АУ «КЦСОН» Бердюжского района выражает глубокое соболезнование Колмаковой Наталье Михайловне по поводу смерти **ТЮМЕНЦЕВОЙ Галины Михайловны.** Скорбим вместе с вами.

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области</p>	<p>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</p>	<p>6+</p>
<p>Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.</p>	<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.</p>
<p>Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 1010. Заказ 45. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 4.06.2024 г. в 11-00, факт. - 4.06.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 4.06.2024 г.</p>
<p>ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.</p>	<p>Индекс издания 54335.</p>	